
Toruń, dn. 20 stycznia 2022 r. 

 

 

L.dz. SSM.DZP.200.2.2022 

 
dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publiczne w trybie podstawowym wariant I na dostawę 

fartuchów foliowych.   

 
 

W związku ze skierowanymi przez Wykonawcę w dniu 20.01.2022 r. pytaniami do SWZ 
Specjalistyczny Szpital Miejski im. M. Kopernika w Toruniu informuje o ich treści i udzielonej na nie 
odpowiedzi. 
 
Pytanie 
Czy zamawiający dopuści fartuch foliowy z polietylenu (folia HDPE) w kolorze białym,  jednorazowego użytku 
typu przedniak o wymiarach 0k. 68 cm x 108 cm (+/-2 cm), wykonany z folii polietylenowej o grubości około 16 
mikronów (+/- 2 mikrony), w rozmiarze uniwersalnym? 
Odpowiedź na pytanie 
Zgodnie z SWZ. 
 
Pytanie 
czy zamawiający dopuści fartuch pakowany po 100 szt.? 
Odpowiedź na pytanie 
Zgodnie z SWZ. 

 
 
Pytanie 
czy zamawiający dopuści wycenę za opakowanie 100 szt. z przeliczeniem ilości? 
Odpowiedź na pytanie 
Zgodnie z SWZ. 

 
 
Pozostałe warunki SWZ nie ulegają zmianie. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dnia 20/01/2022 r. odpowiedzi na pytania zamieszczono na stronie prowadzonego postępowania  www.med.torun.pl i 
www.miniportal.uzp.gov.pl  

http://www.med.torun.pl/
http://www.miniportal.uzp.gov.pl/

